

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年1月5日 星期五 农历丁酉年十一月十九 第7458期 今日16版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



市十一届人大二次会议主席团举行第二次会议

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)1月4日下午,市十一届人大二次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席张光峰、张凯、曾晓黎、王文禄、刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章及主席团成员出席会议。王文禄主持会议。会议听取了中共滨州市委关于有关候选人推荐书;表决确定了提交代表酝酿、讨论的有关候选人名单。

市十一届人大二次会议隆重开幕

张光峰主持 崔洪刚作政府工作报告



张光峰主持开幕式。



崔洪刚作政府工作报告。



1月4日上午,滨州市第十一届人民代表大会第二次会议在滨州国际会展中心隆重开幕。(滨州日报/滨州网记者 李默 田中岳 摄影)

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)步入新时代,奏响新乐章。1月4日上午,滨州市第十一届人民代表大会第二次会议在滨州国际会展中心隆重开幕。来自全市各行各业、各条战线的人大代表,肩负全市人民的重托,精神饱满、汇聚一堂,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真总结2017年的工作,研究确定新一年经济社会发展的任务和目标,共商加快建设更高水平小康滨州大计。大会由执行主席张光峰主持。大会执行主席张凯、曾晓黎、王文禄、刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章等在主席台前排就座。崔洪刚、张兆宏在主席台就座。大会应到代表374人,出席本次全体会议的代表358人,符合法定人数。上午9时,张光峰宣布大会开幕,会场里

响起了雄壮的国歌声。随后,在与会代表的热烈掌声中,市长崔洪刚代表市人民政府向大会作《政府工作报告》。崔洪刚的报告分三个部分:2017年工作回顾;2018年工作安排;从严从实加强政府自身建设。崔洪刚说,过去一年,面对一系列新情况、新问题、新要求、新考验,全市上下在市委的坚强领导下,全面贯彻党的十八大、十九大精神,旗帜鲜明讲政治,扑下身子抓落实,完成宏观调空任务实现稳中有进,集中办成了一批事关滨州长远发展的大事,重点工作实现了新突破,进一步释放了发展活力,五场攻坚战取得了显著成效,实打实地为群众办实事、办好事,政府自身建设进一步加强,经济社会发展取得了新成效。(下转第二版)

张光峰与代表委员审议讨论政府工作报告时强调 努力实现更高质量更高水平的发展

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)1月4日上午,市委书记、市人大常委会主任张光峰到惠民代表团,与代表们一起审议政府工作报告。在听取代表们的发言后,张光峰指出,对滨州来讲,过去的一年是极不平凡的一年,不仅化解了许多长期积累的历史问题,而且改善了加快新旧动能转换的宏观环境,为经济稳定健康发展奠定了基础。面对高质量高效益发展的新要求,各级要科学把握分析形势,认真谋划明年工作,实现新的更大作为。一要提高政治站位。牢固树立“四个意识”,旗帜鲜明讲政治,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,推动党的十九大精神和党中央各项决策部署在滨州落地生根见实效。二要坚持问题导向。有问题不可怕,关键是能不能发现问题,有没有勇气、魄力和水平解决这些问题。各级各部门要注重内涵发展,转变发展方式,优化经济结构,转换增长动力,努力实现更高质量更高水平的发展。三要创新工作思路。充分挖掘资源,研究政策,在问题导向中创新工作思路。张光峰强调,要切实转变作风,抓好贯彻落实。一要牢记使命抓落实。牢固树立以人民为中心的发展思想,问计于民、问需于民,做到群众有所

呼,党委政府有回应。二要严实作风抓落实。要敢于正视问题,下决心解决那些过去难以解决的深层次问题;要进一步加大人大、纪检、审计监督力度,督促各项任务落实,营造风清气正政治环境。三要以深化改革抓落实。要正视差距,以时不我待的精神把深化改革向纵深推进;要着眼“放管服”改革,完善抓落实的工作机制和办法,推动改革落地见效。四要以科学的方法抓落实。要善于突出重点、把握关键、抓住主要矛盾,紧盯突出问题攻坚克难,以重点突破实现整体推进,促进各项工作迈上新台阶。潘青、王滨参加审议。又讯(记者 裴庆力 报道)1月4日,市委书记、市人大常委会主任张光峰与农业界的政协委员们一起讨论政府工作报告。在农业界,高玉华、王凤博、王振华等委员先后发言。张光峰认真听取了他们的发言,并与他们进行讨论。张光峰说,政府工作报告实事求是地总结了去年工作。过去的一年是极不平凡的一年,在面临困难多、问题多的严峻形势下,全市经济社会发展取得的成绩来之不易。报告科学安排谋划了今年工作任务、目标和措施,符合滨州实际,符合上级要求。希望各位政协委员要统一思想,充分认识到做好今年“三农”工作的重要意义,为实现我市经济由高速增长转向高质量发展

作出积极贡献。我市是农业大市,农业资源丰富,但农业发展仍存在许多问题和短板。党中央高度重视“三农”工作,这为我们做好“三农”工作树立了信心,明确了努力方向。我们要提高认识,抢抓实施乡村振兴战略的历史机遇,实现农业强、农民富、农村美。要在现有优势和基础上,研究方针政策,做好与乡村振兴战略、美丽乡村建设的对接,全力提升滨州农业生产水平,做大做强现代农业。要注重科技创新,发展农业新品种,不断补短板、强弱项,实现农业产品由初级产品向中高端产品转变,提高农业附加值,促进农业集约化、标准化、规模化发展。张光峰强调,作为农业界政协委员,要充分发挥自身优势和模范带头作用,积极带领农业龙头企业、农民致富,培养新型职业农民,为我市农业高质量发展奠定基础。同时,要注重加强政协委员自身素质建设,树立以人民为中心的发展理念,带着对群众的深厚感情,深入群众调查研究,把群众的诉求、心声和需求及时反映上来,为党委、政府当好参谋助手。张兆宏、马福祥参加讨论。

责任编辑 邱芹 程海莉

崔洪刚与代表委员审议讨论政府工作报告时强调 坚持稳中求进 聚力工作落实

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 报道)1月4日上午,市委副书记、市长崔洪刚到阳信代表团,与代表们一起审议政府工作报告。在听取了代表们的发言后,崔洪刚指出,2017年,面对一系列新情况、新问题、新要求、新考验,全市上下一心,扑下身子抓落实,较好地完成了各项工作。贯彻落实好党的十九大精神,坚持稳中求进的工作总基调,实现高质量发展,要靠各县区、靠基层一线的同志们,重点是抓好各项工作任务目标落实。崔洪刚强调,做好2018年工作,阳信县要做好继续爬坡过坎的各项准备,集中精力解决好经济发展当中的主要问题。一要围绕如何推动各项工作稳中求进,实现高质量发展,搞好调查研究,进而找到工作突破口。二要发展实体经济。要做好“铝”的文章,围绕铝深加工招商引资,上马高端加工项目,拉长产业链。现代畜牧养殖业要在品牌建设、标准建设上下功夫。三要抓好地方特色经济发展。畜牧水产这一千亿元产业集群中的畜牧产业,关键看阳

信。阳信要培植好龙头企业,形成和完善集种苗繁育、健康养殖、精深加工、冷链物流、终端销售于一体的全产业链。要支持骨干企业千方百计增加社会融资,利用资本运作助推企业发展实现“撑杆跳”,争取出现上市公司。四要把基层经验完善提升好。阳信县较早实施“粮改饲”工作,要进一步研究好政策,扩大推广面积。节水灌溉要争取打造成全国先进县。要按照产业经济来配置和发展生物质燃料产业。完善提升这些经验,关键要研究好配套政策,争取各级支持,使其走在全市、全省前列。五要持续保障和改善民生。六要抓好“四好农村路”建设,把利民实事办实办好。曾晓黎、吕德章、郝吉虎、杨光军、袁朝晖等参加审议。又讯(记者 孙文杰 报道)1月4日下午,市委副书记、市长崔洪刚与工商联界别政协委员一起讨论政府工作报告。崔洪刚感谢委员们在过去的一年里理解支持政府工作,克服各种困难,为保证全市全年经济社会发展任务的完成作出的重大贡献。

崔洪刚希望委员们在新的一年里,认真学习党的十九大和中央、全省经济工作会议精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,把握大局。各企业要坚持稳中求进、高质量发展,进一步加大技术进步、人才队伍建设力度,研究项目争取资金;对委员们提出的问题提案,政府部门要认真分析研究,举一反三,落实解决好。各级政府要搭建好平台,提供好阵地和政策,积极引导大众创业万众创新;要加快市政务服务中心建设,研究尽快实现政务服务“最多跑一次”品牌;要整合好“12345”为民服务热线,加强与群众的联系沟通。李维东、袁朝晖参加讨论。

张凯与代表委员审议讨论政府工作报告时强调 结合实际抓落实 开创工作新局面

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)1月4日上午,市委副书记张凯到滨城代表团,与代表们一起审议政府工作报告。张凯说,过去的一年,滨城区新一届领导班子贯彻落实中央、省委和市委一系列战略部署要求,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的干劲,提出了建设“六个滨城”的目标,许多工作走在了前列,为全市经济社会发展

作出了突出贡献。滨州经济技术开发区在教育事业、乡村旅游,高新区在村居社区、党的十九大安保等方面都做出富有成效的业绩。各位代表要把学习贯彻市“两会”精神作为一项重要任务,结合实际抓好落实,不断开创各项工作新局面。一要放大力气,以供给侧结构性改革为主线,以新旧动能转换为统领,坚定不移地放大五大千亿元产业集群

的优势,尤其要占领产业的末端高端。二要弥补短板抓落实。要重点弥补短板创新能力不强、人才聚集度不高、基础设施支撑不足的短板,消除五大千亿元产业集群发展的“肠梗阻”,提升核心动力,加大对外联通。三要防范风险抓落实。首要的是防范化解金融风险,坚决消除显性风险,防范隐性风险,严防系统性、区域性金融风险。(下转第二版)

人民日报刊发报道

山东滨州听民声问民需解民忧 干部坐炕头 群众暖心头

人民日报记者 王沛

全文见第十三版